

创新宣传方式 推进各项工作开展

本报讯 9月18日，市委宣传部召开部机关全体干部会议，学习传达上级领导关于建德工作的批示精神以及《浙江日报》9月14日刊发的《打好转型升级组合拳的生动实践——近年来建德发展情况和主要做法的调查报告》主要内容。

会议指出，要进一步创新宣传方式，多载体推进《打好转型升级组合拳的生动实践》的内宣工作，增强广大干部群众发展的凝聚力和自信心。要紧紧围绕全市重大项目和重点工程建设，整体推进宣传工作。

会议要求，紧紧围绕市委、市政府中心工作，以省委主要领导重要批示精神为契机，借力浙江日报头版刊发建德经验重要文章的机遇，主动对接中央、省、杭州市主流媒体，借助重大活动、重要工作和传统节庆，统筹做好外宣工作，不断提升建德知名度和美誉度。

会议强调，要扎实做好新闻舆论监督工作，以此推进各项重点工作的开展；要持之以恒地打造“曝光台”和“重点关注”栏目品牌，进一步创新方式方法，提升工作实效；要扎实抓好文化惠民、文明素养提升、文创产业转型等各项工作。

(上接第1版)待安排好各项工作后去住院时，临时又有一个企业要进行项目申报，方青剑在病床上多次通过电话与企业、部门沟通，甚至在进手术室前，还在交代同事要准备的资料，以及需要跑办的部门。这位蛮拼的主任，全然不顾医生术后要休息半个月的叮嘱，术后一个星期就返回了工作岗位，因恢复不完全不能久坐，他只能站着上班。

说起这个事情，方青剑说，企业主给我打电话时比较着急，当时我就想着不能因为自己的病耽搁企业，要尽快帮助解决。而这也正是方青剑“为企业服务”的初心，他觉得企业或部门有问题能第一时间想到他，是对他的信任。

截至今年8月，杨村桥镇已实现规上工业销售产值7.44亿元，固定资产投资4.9亿元，同比增长103%，工业投资2.76亿元，同比增长64%，招商引资2.84亿元，排名全市第三位。同事们都说，成绩的背后留下的是方青剑敬业的汗水。(记者 吴燕)

让“醉美三都”更美

每到夏天的傍晚，四面八方的村民都会来到三都镇新和村后源溪内戏水游泳，尽情享受溪水的清凉。而在三都镇的另一端，前源溪也重现了清澈见底、鱼虾洄游、水草茂盛的生态之美。看到眼前的场景，作为后源溪的镇级河长和前源溪曾经的镇级河长，三都镇镇长方华无比自豪，因为在他的主导推动下，前源溪、后源溪不仅溪水变清澈了，更成为村民休闲避暑的好去处。

前源溪、后源溪是三都镇境内主要河道，也是该镇仅有的两条县级河道，全长分别为19.4公里、16.3公里，流经三都镇19个行政村中的14个。由于沿线畜禽养殖污染等原因，在2014年以前，前、后源溪是典型的垃圾河、黑臭河，别说能够下溪游泳，村民连洗衣都不敢洗。为此，作为河长的方华痛下决心，要以前、后源溪两条主要河道整治为重点，彻底改善三都镇全域水质，真正实现三都旅游风情小镇的“水清、岸绿、风景美”的宿愿，努力为“醉美三都”建设添砖加瓦。

2014年，“五水共治”工作开展以来，方华带领三都镇各级河长，严格落实河长责任制，强化巡查与考核，注重河道整治工作，全镇清退畜禽养殖户300余户，拆除养殖场8万余平方米，生猪存栏从整

前的5万余头下降到1500余头；完成了前、后源溪的清淤疏浚工程，合计清理河道长度24公里，平均清淤深度1.2米，清淤总量达2.88万方；完成全镇19个村及集镇的生活污水治理工程，实现村级生活污水纳管率达到90%以上，改厕率85%以上，农村面源污染问题得到有效解决。2015年以来，三都镇又开展了池塘清淤工作，2015年清理村中池塘11个，2016年整治15个村中池塘的任务正在推进中，特别是通过从大坞山水库进行引水(铺设2.5公里引水管道)，彻底改善了三江口村渔村无活水的尴尬。经过集中整治和长效保洁，河道的垃圾少了，水质也好了，三都镇全域实现三类水质以上，其中前源溪、后源溪达到二类水质以上。

方华认为，“五水共治”工作不仅要持之以恒地推进，而且要打造更多具有三都特色的精品亮点。三都镇位于新安江、兰江、富春江三江交汇之处，其中富春江三都段全长约12公里，沿线风土人情最能体现“醉美三都”特色。为此，作为富春江三都段镇级河长的方华，与他的工作团队又谋划实施了三都沿江绿道建设，包括拓宽沿岸堤坝、提升沿线绿化和开展沿线保洁等工作。三都沿江绿道规划全长9.8公

里，以三江口村杨家为起点，沿富春江东到春江源村下钱，涉及三江口、松口、春江源三个行政村。该项目分三期建设，一期工程三江口村杨家至三都大桥段2.8公里已经建成并投入使用，计划其余7公里明年全部完成。同时，三都镇加大了富春江沿岸的保洁力度，专门安排4条船、8个人打捞江面飘浮垃圾、枯败水生作物，保护沿线水环境。

对三都沿江绿道的建设，方华没有少花精力。松口村党总支书记胡光兴告诉记者，方华镇长经常来三都沿江绿道巡查，一旦发现河道保洁方面问题就马上通知村里和保洁员进行整改，如果发现项目施工方面存在的不足则及时与施工单位联系解决。正因为如此，三都沿江绿道如今又成了三都一景。胡光兴自豪地说，周边村民、三都工业园区上班族、三都集镇居民甚至梅城镇上的居民，都会来绿道参观旅游、休闲健身、垂钓骑行，绿道人流量比以往增长50%以上，为沿线村甚至三都镇发展乡村旅游带来了更大机遇。(记者 宋胜清)



我市开展测绘法宣传日 日前，市住建局以“贯彻地图管理条例，更好服务国计民生”为主题开展了测绘法宣传日活动。今年的宣传日活动以进社区、进企业等方式大力宣传《地图管理条例》的各项制度，突出地图在服务大众生活等方面的重要作用，并免费赠送《浙江省交通旅游图》和地球仪共计1000份。同时，活动现场还为公众解答了农房测绘等方面的问题，得到了广大民众的积极响应和一致好评。(通讯员 王玲)

豪步楼梯
专注豪门家居 厂家专业定制
门市部：建德市新安东路394号(质检中心对面) 服务热线：13506812127

万源暖通
主要经营：中央空调、地暖、新风、净水、空气源热泵系统、水地源热泵系统
公司地址：建德市严州大道815-837号(龙源御景园斜对面)
销售热线：0571-64719283 服务热线：0571-64735319

全球顶级别墅门窗领航者 建德解红门窗
公司地址：建德市洋溪街道办旁朱池新村172幢
贵宾热线：0571-64167888 0571-64197888

杭州住房公积金管理中心建德分中心公积金管理信息系统升级公告

根据杭州住房公积金全市一体化管理的统一部署，杭州住房公积金管理中心建德分中心进行信息系统升级，现将有关事项公告如下：

- 一、于2016年9月26日至10月7日暂停办理住房公积金业务，工作日窗口咨询照常。
- 二、9月27日起，住房公积金缴存、提取、贷款等业务统一由杭州公积金账户进行资金结算。建德市住房公积金缴存专用存款账户调整为：

缴存账户名称	开户银行	银行账号
杭州住房公积金管理中心	工商银行开元支行	1202021529900080988
	建设银行中山支行	33001618235059888888

- 三、10月8日起，恢复住房公积金业务办理，全杭州市住房公积金实行通存、通兑、还贷。
- 公积金服务热线12329-1。

杭州住房公积金管理中心建德分中心
2016年9月20日